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Vážení spoluobčané, 

úvodem bych Vám chtěl popřát jménem celého zastupitelstva obce Pustá Polom příjemné 

prožití letních měsíců.  Ať Vám dovolená přinese zasloužený odpočinek a novou energii       

do dalších dnů.  

Máte-li zájem o zveřejnění 
příspěvku ve zpravodaji, 
zašlete je prosím na níže 
uvedenou e-mailovou adresu. 
Má-li kdokoli z občanů Pusté 
Polomi zájem            na spolu-
práci při tvorbě ZPRAVODA-
JE, je vítán. Máte-li připomín-
ky, náměty, rady a doporuče-
ní, velmi rádi si je vyslechne-
me.  
 
 
 
Redakční rada zpravodaje: 
Mgr. Irena Čechová 
Ing. Jakub Čech 
RNDr. Jiří Čech 

urad@pustapolom.cz 

 

cechovairena64 
@gmail.com 

 

Pokud se zpravodaj 
nedostane k Vám   do-
mů, můžete si jej  
vyzvednout na OÚ 
v Pusté Polomi. 
Uzávěrka dalšího čísla 

bude 9. 9. 2025 

Z historie  

Na zasedání zastupitelstva obce, které se konalo 

3.3.2025, byla projednána a hodnocena problematika, 

se kterou bych Vás rád v tomto článku seznámil.  

 
Po usilovném jednání na krajském úřadu a správě 

silnic v Opavě se podařilo na podzim 2024 opravit 

komunikaci Pustá Polom – Budišovice a v jarních 

měsících byla celá jabloňová alej podél této silnice 

dosazena novými stromy. 
V jarních měsících se podařilo zrealizovat stavbu 

„Obnova svršku komunikace mezi ulicemi Lihovarská 

– Zahradní“. Tato stavba přišla na 1,826 miliónu 

korun . 
V měsících červen až listopad budeme provádět vý-

stavbu nové haly „Technického zabezpečení kom-

postárny, sběru odpadu a údržby“. V současné době 

probíhá výběrové řízení.  
V měsících červenec až listopad bude zahájena 

„Rekonstrukce zázemí multifunkčního hasičského 

areálu“. Rekonstrukce objektu včetně svedení kabelu 

vysokého napětí do země bude ve výši 2,5milónu 

korun.        
Měřením na ČOV jsme zjistili, že někteří z Vás jsou 

špatně připojeni a pouštějí do splaškové kanalizace 

dešťovou vodu. Protože nedošlo k žádné nápravě, 

jsme přinuceni provést kouřové zkoušky všech ob-

jektů, které jsou napojeny na naši ČOV.  
                                                                                                                       

Příjemné léto Vám přeje                                                                                                      

                          Vladimír Grussmann, starosta obce   

80 let od konce II. sv.války a zapojení poválečné Pusté Polomi do akce „BUDUJEME  SLEZSKO“   

 

Moto:  „Národ, který zapomíná na svou minulost, nemá svoji budoucnost“.                         J. A. Komenský  

 
Letošní rok 2025 je pro nás příležitostí si opět připomenout události, které zasáhly do života všech obyvatel 

naší obce.  28. duben 1945 je dnem osvobození Pusté Polomi. Ten den na katastru obce ustaly všechny bojo-

vé operace a všem se značně ulevilo, byť všudypřítomný strach tady stále ještě byl. Válka zanechala za sebou 7 

zmařených životů a rozsáhlé materiální škody. Dle dostupných pramenů bylo v obci 20 domů zcela zničeno  
a 40 těžce poškozeno. Vážné škody utrpěly škola i kostel. Pro velký rozsah válečných škod byla naše obec 

zařazena do seznamu měst a obcí, na které se vztahoval zákon č.86/1946 Sb. o stavební obnově. Utrpěné ško-

dy na soukromém i obecním majetku a infrastruktuře byly nad síly a finanční možnosti jak poškozených obča-

nů, tak i obce. 
Pomoc státu byla orientová-

na na odstraňování sutin a 

zprovozňování silnic a želez-

nic. Ukázalo se, že Slezsko, 

do kterého historicky patří-

me, utrpělo násobně větší 

válečné škody ve srovnání 

s ostatními oblastmi českých 

zemí.  

 
Foto:  

Pustá Polom, květen 1945.  

Vybombardovaný dům č. p. 81 

na dnešní ulici Kyjovická.  

Před domem stojí v řadě pět 

dětí, majitel domu, pan Vilém 

Tížek, místní kolář (v bílé košili) 

a dva muži, zřejmě sousedé.   
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Z historie  

V této zoufalé situaci několik slezských patriotů iniciovalo - AKCE BUDUJEME SLEZSKO (ABS).  
Za všechny bych jmenoval kyjovickou rodačku, spisovatelku Helenu Salichovou (1895 – 1975). Výtvarně se snažila zachytit zničený 

kraj. Na různých setkáních a shromážděních se zasazovala o vybavování zničených škol. Pracovala na přípravě prvního poválečného 

tábora Slezanů na Ostré hůrce (23. září 1945). Organizovala výstavy svých obrazů a grafik z pobořených slezských měst a obcí za 

jediným účelem – iniciovat finanční a materiální pomoc z ostatních oblastí českých zemí.  

 
Jako první pomoc z ABS jsme údajně v obci obdrželi v prosinci 1945 ze Zlína. Mělo se jednat o ošacení, boty a knihy. Větší zásilka od 

ABS, tentokrát s použitým nábytkem, k nám byla dopravena následujícího roku 1946. S pomocí přispěchaly i některé ostravské školy - 

Odborná škola pro ženská povo-

lání poslala 8 balíků s ošacením. 

Sociální škola v Ostravě připravila 

pro školní děti v prosinci 1946 

vánoční nadílku. Centrála ABS 

dodala pro postižené nábytkové 

vybavení pro 5 kuchyní a 9 ložnic. 

Na opravu pustopolomské školy 

přispělo i Sdružení obchodníků 

z Ostravy částkou 100 tis. Kč. A 

firma Knotek z Jičína v Čechách 

darovala našim rolníkům žací 

stroj. Zvláštní místo v poválečné 

pomoci Slezsku mají kmotři. Za 

kmotra naší obce se přihlásilo 

v roce 1946 město Český Brod.                                               

                                J. Sedláček 

                                           
80. výročí osvobození obce si 

připomněli také skauti. Nejen 

krátkým povídáním, ale také při-

pomínkou u památníku před ško-

lou.   

ZUŠ Pustá Polom 

ZUŠ Pustá Polom bilancuje  

 

Školní rok se nezadržitelně blíží ke svému konci i na ZUŠ v Pusté 

Polomi. Už nyní mohu potvrdit, že celý rok byl zdařilý. Krásné ohlasy 

měl koncert Se Smetanou, který si žáci připravili společně s učiteli 

k Roku české hudby. Velmi pozitivní reakce měly tři koncertíky pro 

děti z mateřské školky z Budišovic, Hlubočce i Pusté Polomi. Dále 

děti udělaly radost svými skladbičkami seniorům v Hlubočci v sále 

Obecního úřadu. K sváteční atmosféře v Pusté Polomi přispěl Vánoč-

ní koncert, přestože probíhal ve školní jídelně. Už tradicí se stal květ-

nový koncert na školní zahradě. Letos k pěknému vystoupení žáků 

přispělo i pěkné počasí. Doufáme, že budeme mít štěstí s počasím i 

na výstavě prací výtvarného oboru U Kryštofa a na vystoupení  dětí 

ke Dni obce. Koncert absolventů pořádáme v sále ZUŠ v Háji ve 

Slezsku, kde je kulturní prostředí a akustika vhodná pro důstojné 

ukončení studia našich žáků. Nemohu zapomenout ještě na úspěchy 

dětí na mezinárodní přehlídce Magický klavír v Opavě,  kde získaly 1. 

místo Valérie Gillarová, Karolína Koláčková a Michaela Kukelková. 

Zpěváky krásně reprezentovala na soutěži Múzy Ilji Hurníka 

v Ostravě Diana Hořenková - získala bronzové pásmo a v soutěži 
základních uměleckých škol vyhrála okresní kolo a v kraji se umísti-

la na 3. místě. Ve zpěvu Alexander Ratimorský a Terezie Solná získali 

v okresním kole 2. místa a Amálie Grygarová 3. místo. Vynikající 1. 

místo v okresním kole získal ve hře na saxofon Matěj Dostál a ve hře 

na klarinet Štěpán Folvarčný. Následně uspěli i v krajském kole, kde 

oba získali 2. místa 

 

Příjemné prázdniny a dovolenou  přeji všem žákům, rodičům i příz-

nivcům „zušky„ v Pusté Polomi  

                                                                                V. Horáková 
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Včelaři  

Včely a včelaři v plné aktivitě  

 
V jarních měsících mají jak včely, tak i včelaři velmi napilno. Očekávané jaro přišlo letos docela brzy. Zvláště druhá polovina dubna 

vykazovala poměrně vysoké teploty. Některé dny překročily kolem poledne i 20 °C. Příroda reagovala tak, že ovocné stromy byly 

rázem rozkvetlé. Opravdu, byla to nádhera! Z každého rozkvetlého stromu se ozýval včelí hukot…  Zato měsíc květen se celkově 

projevil nejen chladný, ale i deštivý. 
Byly dny, kdy okolo poledne vystoupila teplota jen do 8 °C. Navíc druhá polovina května byla poměrně deštivá (za celý měsíc v Pusté 

Polomi napršelo téměř 70 litrů vody na 1 metr čtvereční plochy). Naštěstí, letos nízké noční teploty nenadělaly u nás větší škody na 

květech, jak tomu bylo vloni. Co se týče chovaných včelstev, zatím se situace vyvíjí dobře. Mnozí včelaři již v květnu přikročili 

k vytáčení medu a nejsou s výnosem zklamáni. Ovšem celou včelařskou sezonu můžeme hodnotit až v podletí.  Držte nám palce!    

 
V loňském roce jsme v našem Zpravodaji opakovaně dávali možnost našim ženám včelařkám popsat své začátky a následné roky včela-

ření. Určitě si to zasloužily. Obecně převládá názor, že chov včel je především záležitost mužů. V naší včelařské organizaci máme 

z celkového počtu dvaceti čtyř registrovaných členů sedm samostatných chovatelek včel, což je téměř jedna třetina! V tomto příspěv-

ku bych rád připomenul ještě jednu ženu, která sice včelařkou nebyla, ale chov včel a samotné včelaření významně ovlivnila. Byla to 

panovnice Marie Terezie (1717 – 1780) .  V roce 1775 Marie Terezie vydala „Patent na ochranu včel pro Moravu a Dolní Rakousy“ 

a „Patent na ochranu včel pro Království české“. A co nařizovaly? 
- pod trestem dvojnásobné ceny bylo zakázáno 

hubení včel  
- zcizení včelstev bylo bráno jako kvalifikovaná 

krádež s nejvyšší přísností trestního práva 

- bylo umožněno kočování bez mýta 

- včelařští mistři byli osvobozeni od poplatků a daní 
- úly určené ke kočovnému včelaření mohli včelaři 

umístit za nejvyšší poplatek 2 krejcary za úl na pan-

ském i na selském pozemku 
- každý mohl v jakémkoliv množství včely držet a 

živnost tuto svobodně provozovat 
- vlastníci roje mohli po 24 hodin i na cizím pozem-

ku svůj roj pronásledovat 
- Marie Terezie taky nechala zřídit včelařské ško-

ly. Dlužno připomenout, že „Tereziánské patenty“ 

měly v tehdejší době i svá negativa. Údajně zasáhly 

do spolkové činnosti včelařů, neboť zrušily právo 

včelařů na „Medařská sdružení“, která měla dlou-

holetou tradici, snad už z doby vlády Karla IV. 
Tolik krátká exkurze do historie včelaření na na-

šem území. 

Včelařská mluva.  
Méně je známo, že včelaři používají taky svůj specifický jazyk 

neboli mluvu. Pokud bychom měli po ruce včelařský slovník, tak 

třeba slovo mezistěna není z oboru stavebního, ale je to voskový plást s vylisovanými základy šestihranných buněk z obou stran.  

Kuřák, není to člověk holdující kouření, ale pomůcka pro zklidnění včel pomocí kouře. Ten si připravíme pálením přírodních materiálů,  

třeba ztrouchnivělého suchého dřeva.                                                                                                                          Medu zdar! 

Zdárně zvládnutý odchyt včelího roje. Na fotografii pan Mirek  

a pan Martin, oba včelaři. Prvý v Opavě, druhý v Těškovicích 

Bekyně zlatořitná  
je hezký noční motýl a housenka 

tohoto motýla je také velmi hezká.  

Ale tato hezká housenka je součas-

ně hodně nenasytná a dokáže na 

stromech napáchat škaredé škody.  
Fotky jsou z polní cesty Reková z 

letošního května.  

Postřehy čtenářů  
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Klub důchodců  

 

Výroční členskou schůzí dne 13. 2. 2025 

jsme zahájili rok 2025. Konala se v restauraci 

U Krčmářů. Bylo schváleno čerpání rozpočtu 

za loňský rok a zároveň rozpočet na rok 

letošní. Vybrány byly i členské příspěvky.  

20. 3. 2025 proběhla oslava Josefů ve školní 

jídelně. Jako vždy nám bezvadné občerstvení 

připravili manželé Seidlerovi, kterým za to 

moc děkujeme.  

I letos se někteří naši členové zúčastnili tý-

denního pobytu v Karlovicích. Všichni byli 

nadmíru spokojeni, a proto si hned objedná-

vali pobyt na příští rok.  

 

Na 6. 5. 2025 jsme zorganizovali zájezd na Hostýn. Pro malý zájem byl 
zajištěn pouze autobus pro 19 osob. Účastníci navštívili mši svatou a po 

obědě se vydali na zpáteční cestu se zastávkou v  lázních Teplice. Po 

kávičce již následoval návrat domů.  

Den matek jsme oslavili 13. 5. 2025 v restauraci U Krčmářů. Tato osla-

va probíhá ve spolupráci s kulturní komisí OÚ, která zve na tuto akci 

jubilanty narozené v první polovině roku. Milou a srdečnou atmosféru 

slavnostního odpoledne podpořilo i  vystoupení dětí z mateřské školky 

– jejich písničky a básničky dojemně připomněly, proč je Den matek 

tak krásný svátek. Nakonec, jako připomenutí významu mateřské lásky, 

poděkovaly děti všem přítomným ženám předáním krásné kytičky. 

Poté  následovala chutná večeře. O skvělou náladu se až do pozdních 

hodin postarali manželé Foltýnovi, kteří roztančili nejednu dvojici. Dě-

kujeme všem, kdo se na organizaci podíleli a přejeme všem maminkám, 

babičkám i jubilantům pevné zdraví a hodně radosti. 

Poslední naší akcí v prvním pololetí jsou Snošky, které se bu-

dou konat 15 .6. 2025 od 14:00 hodin na farním dvoře.   

      Všichni jste srdečně zváni.  

Mravenci v zahradách  

                   
Mravenci patří mezi nejhojnější živočichy, se kterými se setkáváme na našich zahradách. Většina lidí je nemá 

ráda, ale mají i pozitivní vliv na rostliny. 
V české republice žije více jak 110 druhů mravenců. Mnoho druhů žije v koloniích a život mravenců můžeme 

přirovnat k životu včel. Mají královnu, která klade vajíčka, z těch se líhnou dělnice a samci. Dělnice mají za úkol 

krmit královnu a samce podobně jako u včel. Krmené jsou bílkovinami ze svých mrtvolek nebo drobnými živoči-

chy. Některé druhy si ve svých hnízdech pěstují houby, které rostou na organické hmotě, tu přinášejí zvenčí  

a tím obohacují půdu o humus. Dá se říct, že to je ta pozitivní vlastnost. 
Dělnice se živí medovicí, sladkou šťávou, kterou vypouštějí mšice. Mravenci mšice přenášejí na rostliny a chrání 

je před slunéčky, lumčíky nebo larvami pestřenek. Rostliny napadené mšicemi napřed zkroutí listy a později de-

formují celé větvičky. V tuto chvíli začíná boj se dvěma nepřáteli. Bránit se proti mravencům můžeme postřiky, 

chemickými a biologickými prostředky a také ochranou živočichů,  

kterými se mravenci živí. 
Účinným prostředkem jsou nátěry kmenů ovocných stromů v šířce asi 15 cm přípravkem 

„LEP“ nebo použitím lepových pásů. 

 

Novinkou je : 

Biocont Nemaplus Antfree parazitické hlístice proti mravencům  
Hlístice rodu Steinernema Feltiae je parazitoid, který je přirozeným nepřítelem mravenců, 

královny i dělníků. Z toho důvodu mravenci nezakládají mraveniště v půdě, ošetřené para-

zitickými hlísticemi, respektive opustí hnízdo v řádu několika málo dní po přímé aplikaci do 

mraveniště.                                                                                              Váš zahrádkář 

Zahrádkář radí, informuje, doporučuje 
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Vážení spoluobčané, 

 
začátek tohoto roku začal pro jednotku náročněji. První událost 

v novém roce byla jednotce ohlášena již 2.1. 2025, na místě jednotka 

vyprostila z příkopy dodávkové vozidlo. V měsíci únoru a březnu 

byla jednotka povolána k několika požárům, kde celkově došlo ke 

škodám na majetku ve výši 255 000Kč. Hasičům se díky včasného 

zásahu podařilo uchránit majetky v hodnotě 14 mil. Kč. V prvním 

případě došlo k požáru sauny v půdním prostoru rodinného domu 

v obci Budišovice. V měsíci březnu byla jednotka povolána do obce 

Hlubočec, a to k požáru strniště a o dva týdny později k požáru gará-

že.  
Jako tradičně se členové jednotky zúčastnili pravidelného školení, ale 

také určití členové jednotky se proškolili na základy lanové techniky 

pro práci ve výšce a vnikání do uzavřených prostor. Toto školení 

probíhalo z důvodu předurčenosti jednotky pro práci ve výšce za 

pomocí lan a lezeckých prostředků v případě potřeby zajištění se při 

práci na střeše.  
Novinkou v odborné přípravě dobrovolných hasičů je vzniklý kurz, 

který se konal v Ústřední hasičské škole v Jánských Koupelích. Kurz 

se týká lesních požárů, zúčastnil se ho jeden člen a postupně budou 

následovat členové další. V tomto kurzu se členové seznamují nejpr-

ve teoreticky a poté i prakticky se základními taktickými postupy při 

boji s lesními požáry, technickými prostředky a vozidly, s kterými hasičské jednotky disponují. 

Kurz je třídenní a fyzicky náročnější.  
Jako tradičně proběhl sběr železného šrotu po obci a společně s klubem zahrádkářů jsme pro-

vedli zkrášlení švestkové aleje ve směru na obec Kyjovice.  

                                                                                 Za JSDH Pustá Polom  Tomáš Grigarčík 

JSDH 
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První čajovna pro mládež 

 
 23. března jsem se zúčastnil akce, která se konala v  KC Pustá Polom – čajovny pro mladé. 

Musím říct, že to bylo super! Hned od začátku byla skvělá atmosféra. Když jsme přišli, zjistili 

jsme, že si mladí udělali výzdobu sami, takže místo vypadalo moc příjemně a útulně, na zemi 

byly sedací vaky a všude světýlka, jako v čajovně. 
Začali jsme seznamovací hrou s koštětem, to byla sranda. Všichni jsme se smáli, a to pomohlo 

prolomit ledy mezi těmi, kteří se třeba ještě neznali. Potom nám mladí z Hlučína ukázali různé 

aktivity, které budou během roku v nabídce pro setkávání, a to bylo fakt zajímavé. Dozvěděli 

jsme se o několika věcech, které bychom rádi zkusili, jako různé workshopy  

a další akce. 
Pak jsme se rozdělili do menších skupin a začali jsme si povídat o tom, co pro nás znamená 

„dobře a plně využitý čas a jak jej využíváme v naší farnosti“. Bylo to zajímavé, protože každý 

měl jiné nápady a postřehy. Asi nikdy předtím jsem se nad tím takhle nezamýšlel, ale zjistil 

jsem, že je fakt důležité trávit čas s lidmi, kteří tě podporují, a dělat věci, které tě baví. Při té 

debatě jsme si to zjistili, jak důležité je, aby náš čas nebyl „promarněný“. 
Nechybělo ani výborné občerstvení. Měli jsme vafle s ovocem a šlehačkou, čaj, horkou čokolá-

du a spoustu dalších dobrot. Seděli jsme u stolu, povídali si, smáli se a prostě si užívali pohodo-

vý čas. Na závěr jsme udělali veselou společnou fotku. Celkově to bylo fajn odpoledne. Nejen 

že jsem se pobavil, ale taky jsem si uvědomil, jak je důležité trávit čas smysluplně  a mít kolem sebe lidi, kteří ti rozumí.  

 

Jarní výprava za skřítky 

 

Naše Světlušky a Vlčata se 12.4. vypravily na 

jarní výpravu po okolí Pusté Polomi a Budišovic. 

Po cestě potkávali lesní skřítky, kteří jim prozra-
dili něco nového o jejich bylince a samozřejmě 

museli splnit nejednoduchý úkol, který si pro ně 

skřítkové připravili. Se skřítkem z lipového kvě-

tu, si skauti procvičili znalosti o naši vlasti, jógu si 

zacvičili se skřítkem z heřmánku, skřítek z jitro-

cele jim poradil, jak ošetřit nepěkné zranění, 

opekli špekáčky skřítkovi z pampelišky, procvičili 

svoje svaly se skřítkem z kostivalu a skřítek  

z medvědího česneku otestoval jejich smysly. 

Naštěstí nám vůbec nepršelo, takže jsme si vý-

pravu užili za krásného počasí a těšíme se už na 

další! 

Skauti 
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Putování do Hrabyně 8. května 

 

Ve čtvrtek jsme se sešli v Pusté Polomi, u komunitního centra, abychom se spo-

lečně vydali pěšky na poutní místo do Hrabyně. Byli jsme parta dětí, rodičů i ve-

doucích, a přestože nás čekalo celkem 11 kilometrů, těšili jsme se, co všechno po 

cestě zažijeme. 

Vyrazili jsme lesem kolem kapličky u Antonínka směrem na Jankovce. Sluníčko 

nám svítilo na cestu a všude kolem zpívali ptáci. Po cestě jsme měli několik zasta-

vení – někdy jsme hráli hry, jindy jsme se na chvíli zastavili a povídali si o tom, co 

vlastně znamená putování. Že to není jen chůze z bodu A do bodu B, ale že je to  

i čas na přemýšlení, naslouchání druhým nebo třeba sobě nebo na to, abychom si 

všimli krásy přírody kolem sebe. 

Když jsme dorazili do Hrabyně oklikou přes zadní kopec s alejí, čekala nás mše 

v kostele s kytarami a zpíváním. Po ní jsme si zasloužili pořádnou odměnu – dora-

zily ještě teplé pizzy a my jsme si na nich opravdu pochutnali. Bylo to fajn zakon-

čení celého výletu. 

Byl to den plný radosti, smíchu, setkání s kamarády a dobré nálady. A i když nás 

večer bolely nohy, stálo to za to. Vlastně jsme nikdo úplně celou trasu neznali,  

i když je za naší vesnicí. 

 
Víkendovka v Kopřivnici  

 

V pátek 9.5. se naši skauti, starší světlušky a vlčata sbalili a vyrazili vlakem ze Svi-

nova směrem do Kopřivnice. Tam měli prožít zajímavý, pohodový víkend se zná-

mými americkými celebritami, jako jsou Taylor Swift, Leonardo DiCaprio, Zenda-

ya, Billie Elish, Orlando Bloom, Ariana Grande, Shakira, Johny Depp a Salena 

Gomez. Jenže vše se rychle změnilo hned večer v pátek. Všichni si užívali parádní 

párty, když v tom někdo zabil jednu ze zpěvaček: Taylor Swift. Rázem se z našich 

skautů stali detektivové, kteří měli za úkol jediné - najít mezi celebritami vraha. V noci jim k tomu pomohla hra, kde mohli získat pode-

zřelé věci, které s vrahem souvisely. V sobotu dopoledne, za vydělané peníze, vyslýchali všechny podezřelé. Odpoledne se stalo něco 

nečekaného: zemřela další celebrita, Johny Depp. Z vraždy byl obviněn jeden z našich skautů. Policie ho zatkla a odvezla na vyslýchací 

místo. Ostatní se rozhodli, že to tak nenechají a šli na tajné policejní místo, kde obviněného odvezli, hájit svého kamaráda. To se jim 

podařilo a navíc zjistili, že Johny nespáchal sebevraždu, smrt byla někým naplánovaná. Večer byly konečně známé hvězdy předvolány k 

soudu. Děti jako detektivové představili své teorie. Soudci pak odhalili skutečného vraha: Orlanda Blooma a jeho pomocnici Arianu. 

Orlando však zbaběle utekl. Ještěže tam byli naši pohotoví skauti a chytli ho. Večer pak už bylo jen zhodnocení celého případu. V ne-

děli jsme šli na mši svatou do místního kostela a pak už jen lehký oběd, uklidit, fotka a rychle na vlak zpátky do Svinova. Tam náš de-

tektivní víkend definitivně skončil. Tak zase někdy příště! 
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Na Ivančeně – výlet, na který nezapomeneme 

 

V sobotu jsme se vydali na výlet, který byl trochu jiný než obvykle. Jeli jsme s ostatními Světluškami a Vlčky vlakem až do Frýdlantu 

nad Ostravicí, odtud autobusem do Malenovic a pak už prudko do kopce po turistické značce směrem na Lysou horu k místu na 

boku této hory, k Ivančeně. Tam je totiž zvláštní místo – kamenná mohyla, která připomíná skauty, kteří byli stateční a pomáhali 

lidem ve válce. Někteří z nich za to dokonce byli na konci války zastřeleni. 

Naši starší kamarádi, Bobeři a Roveři, šli už v pátek pěšky a spali ve stanech. Pršelo jim, byla zima a bláto, ale zvládli to! My jsme do-

razili až v sobotu ráno. Bylo chlad-

no, ráno dokonce mráz, ale svítilo 

sluníčko a my jsme se na výpravu 

moc těšili. Čekaly nás ale 4 km do 

velkého kamenitého kopce. 

Na palouku v lese se nás sešlo 

opravdu hodně – letos asi tři tisíce 

skautů. Byla tam mše venku 

s kytarou a zpíváním. Po ní násle-

doval slavnostní nástup skautů, 

poslouchali jsme vyprávění pamět-

níků a zpívali skautskou hymnu i 

českou hymnu. Všichni jsme stáli 
v krojích – bylo to moc slavnostní. 

Po obřadu jsme se vyfotili u mohy-

ly a každý z nás dostal nášivku, 

kterou si našijeme na kroj. Mohyla 

byla plná kamenů, které sem při-

nesli skauti z různých míst – i my 

jsme přidali ten náš. Byl to výlet, 

na který budeme dlouho vzpomí-

nat. Naučili jsme se, že být skaut 

znamená být statečný, pomáhat 

druhým a nikdy nezapomenout na 

hrdiny, kteří tu byli před námi. 
                                                                                                                                    

Křížová cesta v lese za Hlubočcem – společná cesta, která promlouvala ke všem generacím. 

 

V sobotu odpoledne jsme se jako rodiny sešli u lesa za Hlubočcem, abychom společně prošli křížovou cestu. Byla to akce, která spo-

jila malé i velké, tiché rozjímání s dětskou radostí a pohybem. 

Trasa vedla lesními cestami až na Hůrku, kde jsme zakončili společné putování. Pro děti byla cesta zpestřena úkoly, které je vedly k 

pozornosti, vnímání přírody i pomoci druhým. Dospělí se na jednotlivých zastaveních mohli na chvíli zastavit a zaposlouchat se do 

slov k zamyšlení, které měly svou hloubku. 

Po příchodu na Hůrku nás čekal příjemný závěr – společný táborák. Děti si s chutí opekly špekáčky, rozběhly se po louce a zapojily 

se do her, zatímco dospělí poseděli a  popovídali si. Bylo to setkání, které nám připomnělo, že i v době postní může být radost, spo-

lečné sdílení a přítomnost druhých tím největším posilněním na cestě. Děkujeme všem, kdo se podíleli na přípravě – a hlavně všem, 

kdo přišli a vytvořili tak krásné společenství. 



                                     

                                          ZAHRÁDKÁŘ VERSUS POČASÍ 

 
Počasí letošního léta bylo docela nevypočitatelné. Napřed přišla neobvykle vysoká vedra, provázena mohutnými požáry ve Středo-

moří a většinu Evropy zasáhly silné bouře. Náš region, myslím si, měl docela štěstí a tyto přírodní maléry nás prakticky nezasáhly. 
Jak známo, Země se postupně otepluje, údajně za posledních 50 let o + 1,1 °C, což se sice může zdát jako nepodstatné, ale 

z globálního hlediska to již zřejmě problém je. 
Určitě jste si stačili všimnout, že v letošním roce meteorologové zaznamenávali zvýšený počet teplotních rekordů. Ukazuje se, že na 

podobný typ počasí si budeme muset zvyknout.  

  
A co na to zahrádkáři a ostatní pěstitelé? Rok od roku ubývá srážek. Úhrn ročních srážek       v Pusté Polomi ještě v roce 2016 byl 

okolo 820 mm na metr čtvereční. V roce 2022 u nás napršelo „jen“ 698 mm. Od zmiňovaného roku 2016 si vedeme podrobné denní 

záznamy 
o oblačnosti, 3x denně o teplotě, větru a srážkách. Poskytuje nám to přehled o metrologické situaci v naší lokalitě a porovnání, jak 

v jednotlivých měsících, tak i letech.  

 
Vyšší teploty taky znamenají vyšší odpar vody do atmosféry. Tady můžeme najít i odpověď, proč i po intenzívním dešti je zakrátko 

půdní sucho. Tam, kde je alespoň nějaký stín, vláha se udrží v půdě déle. Taky škodí, aniž si to uvědomujeme, intenzívní kosení trávní-

ků. Zem se rychleji prohřívá a voda odpařuje. Nemluvě o tom, že jsme doslova vyhnali jakýkoliv užitečný hmyz, který na louku či 

zahradu neodmyslitelně patří. A posekaná tráva se stala nepohodlným odpadem. Přitom, pokud budeme na údržbu trávníků nahlížet 

ekonomicky, jde o velmi drahou „sklizeň“…  
V období sucha, pokud jsme na zahradě něco vyseli nebo vysadili, musíme zalévat. Zachytávání dešťové vody k zalévání je dobrý po-

čin. Je potěšitelné vidět zachytávání dešťovky do sudů i větších nádob u rodinných domků i v našich zahradách. Šetříme tím jiné vodní 

zdroje.  

 
Ještě se zmíním o teplotách v průběhu roku. Tak například v lednu 2023, a to už v prvních dnech, byla naměřena přes poledne teplo-

ta + 15,4°C! První mráz – 1,6 °C byl zaznamenán    až 19. ledna t.r.   

Nevyšší teplota v červenci 2023 byla naměřena 16.7.  + 32,8 °C.  

Nejdeštivější den v červenci  bylo 24.7. , napršelo 19 mm, to je 19 litrů na metr čtvereční. 

Nejvyšší teplota v srpnu 2023 byla naměřena taky 16.8.  + 32,4 °C. 

Nejdeštivější den v srpnu byl 6. srpen, napršelo 21 mm, to je 21 litrů na metr čtvereční. 

Množství srážek v červenci celkem 80mm a v srpnu 137 mm. 

 
Říká se, že každé zlo je k něčemu dobré. Celkově vyšší teploty v průběhu zemědělského roku umožňují pěstování teplomilnějších 

rostlin i v našich podmínkách, jako jsou broskvoň, vinná réva a dokonce i fíkovníky a kiwi. Na druhé straně to umožnilo šíření teplo-

milných plevelů, většinou jsou agresivnější nežli ty naše původní. To ale dobré není. 

 

Milí čtenáři, 

podzim je především období sklizní. Přináší nám radost, pokud je úroda bohatá a taky i zklamání z případné neúrody. 

Jako zahrádkář bych letošní rok zhodnotil následovně: 

Úroda ovoce  

jablka - velmi nízká, i když někde to mohlo být i lepší 

hrušky - průměrná 

švestky – zarodily je některé stromy 

třešně – dobrá 

 

Úroda zeleniny 

mrkev – dobrá 

brambory – průměrná 

rajčata – velmi dobrá 

jahody – dobrá 

 

Jakost:  

u jablek a hrušní červivost vysoká. Choroba Moniliósa – i na tom malém množství jablek a hrušek velmi vysoká.  

 
V měsíci říjnu už počneme zahradu připravovat na zimu – rytí záhonů, ochrana stromků proti ohryzu zvěří a taky proti mrazům. 

Nikde není psáno, že v zimě mrznout nebude. Vyplatí se každá ochrana.  

Na podzim nás zahrádkáře ještě čeká hodně práce. Musíme si poradit s povolováním úvazů 
na vysázených alejích podél silnic do okolních vesnic. Zprovoznit moštárnu, datum zahájení moštování bude zájemcům oznámeno 

v místním rozhlase.  

 

Krásný podzim a dobrou sklizeň přeje 

                                                                                                                        Váš Zahrádkář  
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Když jsme začínali a s přípravou letošního Pustolomského pikniku, všichni jsme doufali, že i 

letošní ročník bude probíhat v krásném slunečném počasí. My Vám připravíme dobrůtky z 

našich kuchyní a budeme Vás rozmazlovat skvělými drinky, výborným pivem a Vy si budete 

užívat piknik na dekách, křesílkách nebo lavičkách. Ale už 14 dní předem nebyly předpovědi 

počasí nijak příznivé a naše partička dávala dohromady jak a kde bychom mohli Piknik 

přesunout a tím zajistit možnost jeho konání i v dešti. Další otázkou, která nám všem vrtala 

hlavou byla: přijde někdo? Kolik občerstvení přichystat, abychom byli připraveni, ale aby nám 

toho moc nezbylo, kdyby…(lidi nepřišli). Na našich  přípravných schůzkách padaly různé 

nápady, od úplného zrušení (což jsme nechtěli), tělocvična, stany… Spásným nápadem se stala 

školní jídelna a naše rozhodnutí, že to zkusíme. Dalo nám to přece už moc práce všechno 

vymyslet a vyladit. 

Přišla sobota a s ní neustávající déšť, který smýval výzdobu, dekorace i úsměvy z našich tváří. 

S přibývajícím časem přinesl déšť i paniku.  

Pak přišel ŠOK v podobě přicházejících lidí, které neodradil déšť a chladno.  

VY jste si s námi přišli ten piknik užít. Fronty a frontičky se tvořily u všech stánků a bylo vidět, 

že jste si užívali pohodu. Obdivovali jsme, kolik lidí je možné naskládat pod pergolu. Potom 

jsme v tak báječné atmosféře soutěžili ve zdobení dortů.  
 

 

Vojta Vrtiška si společně s pekaříky Martinem, Terkou, 

Zuzkou, Ivetou, Romanem, Léňou, Klárkou a Kristýnkou 

pro nás přichystali soutěž, kterou vyšperkovali záludností 

se svázanýma rukama. 

I přes tuto vychytávku si soutěžící a pomocníci z řad 

mých kamarádů z PCZ poradili a dorty byly krásné  

a výborné. Soutěžící byli odměněni dárky, které nám 

věnovala společnost ETA.cz.  

Dobrá nálada a skvělá atmosféra se nesla celým odpoled-

nem až do pozdních večerních hodin. 

Děkuji naší piknikové partě a všem, kteří se na přípravě 

Pikniku podíleli.  

Díky sponzorům Eta.cz, Staspo s.r.o., Pavlu Šindláři  

a Tomáši Skupinovi. 

 

Ten největší dík patří Vám, kteří jste si Piknik přišli užít. 

                                                        Martina Dulanská 

Pustopolomský piknik 



Vážení spoluobčané,  
27. června ukončí docházku do naší školy další várka deváťáků, kteří se vydají na svou další etapu vzdělávání a přípravy na život. Sami 

uvidí, zda jejich volba byla správná a jestli směr jejich dalších kroků bude správný nebo ho ještě přehodnotí. Na konci června tedy 

odejde 38 deváťáků. V budoucnu bychom je měli potkat jako zdravotníky, IT specialisty, lékaře, projektanty, policisty, stavaře, auto-

mechaniky, strojaře.... Není se tedy třeba obávat budoucnosti. Musím ještě podotknout, že ze všech deváťáků byli  všichni přijati na 

zvolený obor. Takže za nás za školu je to jednoznačný úspěch. 

Přejeme jim tedy, aby se jim jejich plány a přání vyplnily a byli na svých nových školách úspěšní a zúročili to, co získali u nás, ve škole  

v Pusté Polomi.                                                                                                                                                                      VH 
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I letos byly součástí Porubajku soutěže týmů základních a středních škol. Na start se 

postavilo rekordních dvacet týmů. Nejvýraznější stopu však zanechal tým Polombaj-

ku, ve složení Adély Holušové, Matyáše Dostála a Martina Grygery, vedený Markem 

Holušou. Svým výkonem obhájil loňské 

vítězství a tím získal zasloužený obdiv 

všech účastníků, diváků  

i pořadatelů.  
Členové týmu předvedli nejen skvělou 
fyzickou kondici, ale i dokonalou spolu-

práci, vytrvalost a pozitivní náladu od 

startu až do cíle. Na trati, která nebyla 

vůbec jednoduchá, si Polombajk udržel 

stabilní tempo. Jejich výhra je tak výsled-

kem nejen intenzívního tréninku, ale i silné-

ho týmového ducha a nadšení pro sport. 

Gratulujeme celému týmu Polombajk!  

                                                                                                                                      

                                           Míša Kršková 

 

Základní škola  
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Děti čtou dětem. 

 
V naší mateřské školce probíhá krásná a smysluplná 

akce.  Nejde o žádnou soutěž ani hru – ale o čtení 

pohádek. Žáci deváté třídy totiž navštěvují děti 

z mateřské školy a po obědě jim čtou pohádky před 

spaním. 
Akce probíhá v příjemné a klidné atmosféře. Malí po-

sluchači se pohodlně uloží do postýlek nebo se uvelebí 

na polštářcích a tiše naslouchají známým i méně zná-

mým pohádkám. Deváťáci si pečlivě vybírají knížky a 

čtou s láskou a trpělivostí.  

Malí posluchači se na čtení těší. Jakmile si deváťáci 

sednou s knihou, nastane kouzelná chvíle klidu. Děti 

poslouchají s otevřenýma očima a nastraženýma ušima.  

Pro naše nejstarší žáky je to výborná zkušenost. Nejen že si procvičí 

čtení nahlas, ale hlavně si vyzkoušejí, jaké to je být vzorem pro malé 

kamarády. A to je role, kterou zvládají s velkým respektem a chutí. 

Pohádky propojují generace a u nás propojují i dvě části školy – ma-

teřskou a základní.  

Děkujeme všem zapojeným žákům i paním učitelkám za podporu 

této krásné aktivity, která vnáší do všedních dnů trochu kouzel a 

radosti. 

 

 

 

 

 

Týden naruby aneb do školy (ne)obyčejně 

U nás ve škole bylo v posledních dnech pěkně veselo! Proběhl totiž netradiční tý-

den, během kterého se každé ráno ozývalo: „A co máš dneska na sobě ty?“ nebo „Ty 

jsi přišel s čím?!“ A právě o to šlo – každý den jsme šli do školy jinak, než obvykle! 

Týden jsme odstartovali pořádnou porcí kreativity. Děti měly nahradit školní aktov-

ku čímkoli jiným – a věřte, že fantazie nezná mezí! Ve třídách se objevily kufry, 

krabice od bot, odpadkové koše, nákupní vozík, táčky, konev na zalévání ….  

V úterý zavládla růžová barva – na tričkách, 
šatech, ponožkách, čepicích i brýlích. Růžoví byli 

kluci, holky, paní učitelky i páni učitelé – a škola 

se rázem proměnila v růžový svět, kde vládla 

dobrá nálada a odvaha ukázat, že barvy spojují. 

 

Ve středu jsme si dovolili něco opravdu výji-

mečného – přišli jsme v pyžamech! Celý den 

jsme se tvářili, jako bychom právě vstali z poste-

le, ale přitom jsme se učili naplno. Plyšáci, pan-

tofle, noční košile, huňaté župany... a nikomu se 

nechtělo převlékat zpět! 

 

Čtvrtek patřil volnému stylu – věci na lítačku 
byly naprosto ideální. Pohodlné tepláky, miki-

ny, kšiltovky, batohy přes rameno a úsměv od 

ucha k uchu – a pak že škola nemůže být 

místem, kde si to prostě užíváme. 

A celý týden zakončíme elegantně. Pátek bude 

patřit  vkusným outfitům – košile, kravaty, 

obleky, sukně, šaty, mašle i lakýrky. Platí stará 

pravda, že šaty dělají člověka, a tak bude škola 

plná galantních mladíků a půvabných mladých 

dam.   

Celý týden se nesl v duchu radosti, nápaditos-

ti a rozverné atmosféry. Děti se skvěle zapoji-

ly a každý den se těšily, s čím přijdou jejich 

spolužáci  den příští.  
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Sportclub  

Organizovaný sport a hlavně fotbal se v Pusté Polomi datuje od roku 1965. 
Parta nadšenců zahájila pravidelné tréninky a v tomtéž roce se přihlásili do fotbalových soutěží okresu Opava pod názvem TJ SOKOL 

Pustá Polom. Postupem času se k mužstvu mužů přidaly i mladší generace, a to dorostenci.  
Největší zlom v historii oddílu nastává v roce 1984 a 1985. Mužstvo mužů se dočkalo postupu do vyšší soutěže. Začaly se přistavovat 

nové šatny s klubovnou, které byly dokončeny v roce 1987. Další rozšíření budovy bylo v roce 2003, kdy přibyly další dvě šatny a 

šatna rozhodčích.  
Významnými milníky byly roky 1990 - postup do okresního přeboru a 1991 - postup do I.B. třídy kraje. Dorostenci postoupili do 

okresního přeboru a vznikla dvě mužstva žáků. V těchto letech se TJ SOKOL přejmenoval na současný název SPORT – CLUB Pustá 

Polom. Vznikl lyžařský klub, basketbal, florbal a cvičení žen ZRTV. Sport v obci šel prudce výkonnostně nahoru. 
Mužstvo mužů pak v roce 1998 postoupilo do I.A. třídy, aby hned v následujícím roce 1999 postoupilo do tehdy župního přeboru 
(dnes krajský přebor), který hrálo nepřetržitě až do roku 2016, kdy se podařilo postoupit do divize. Tu hrálo mužstvo bohužel jen 

jeden rok a vlivem administrativy sestoupilo zpět do krajského přeboru. V loňském roce 2024 se mužstvu mužů znovu podařilo po-

stoupit do divize (nově 4.liga) a již můžeme konstatovat, že si tuto soutěž zahraje i v příštím soutěžním ročníku. Vedle mužstva mužů 

máme ve spolupráci se sousedními obcemi / Budišovicemi, Kyjovicemi a Hlubočcem pět mládežnických mužstev, celkem 98 dětí. Další 

noví fotbalisté, trenéři a  zájemci o činnost v SC Pustá Polom jsou vždy vítáni.  
V letošním roce, tj. 2025, oslaví náš sportovní klub 60 let svého trvání. Na letní měsíce je připravena řada kulturních a sportovních 

akcí.  
Na fotbalové odpoledne 26.7.2025 zve vedení klubu všechny bývalé a současné fotbalisty.  Samozřejmě taky všechny příznivce, fanouš-

ky a sponzory pustopolomského fotbalu, v co možná největším počtu.   

                                                                                                     

za SPORT – CLUB  

Pustá Polom   

Vladimír Grussmann,  

předseda klubu 
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Vážení spoluobčané, 
letos je to „neuvěřitelných“ 20 let, co jsme v katastru 

obce Pustá Polom odstartovali první závod traktorů 

domácí výroby Traktor Trial Trophy, aneb  

            Pustopolomský Bohušův memoriál. 
I letos 3. května se nám podařilo připravit zákeřnou 

trať v prostorech bývalé skládky a vytvořit tak nesku-

tečné zážitky nejen pro diváky, ale také pro samotné 

závodníky. Celkem devatenáct strojů nejen z okresu, 

ale z celé republiky se nám postavilo na start letošního 

jubilejního 20. ročníku, který se stal vyhledávanou akcí 

v širokém okolí. 
Díky příznivému počasí závod proběhl hladce, podle 

představ pořadatelů, bez nehod a újmy na zdraví. 
Všichni ocenění startující a pořadatelé si letos odnesli 

pamětní medaili, vyrobenou na počest  20. výročí 

Traktor Trial Trophy 2025. 
Velké poděkování patří zastoupení obce, všem zúčast-

něným složkám a hlavně pořadatelům celé akce. 

 

Výsledky letošního 20. ročníku: 

ROKYCANY TEAM – Berdych Vladislav 

TATRA TEAM – Volkmer Vladimír (Mikolajice) 

POLOMSKÁ STRELA – Wysoglad Matyáš, Wysoglad Pavel                            

 

                   Za Traktorkáře Pustá Polom Wysoglad Pavel                

Traktorkáři  

Letní tábor  
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SRPŠ 

Brontík Otík opět uklízel! 

 

V pátek 12. dubna jsme se sešli, abychom společně přiložili ruku k dílu a 

udělali něco dobrého pro přírodu. Tradiční úklidová akce s názvem 

„Brontík Otík“ proběhla ve skvělé náladě a za ideálního počasí – neby-

la zima, ale ani horko - zkrátka paráda na vycházku s pytlem v ruce! 

Sraz byl u malé školy, kde jsme se po krátkém úvodu rozdělili do skupin. 

Každá parta si vzala na starost jiný směr: vydali jsme se po příkopech 

směrem na Podvihov, Hlubočec, Lazce a Budišovice. Během dopo-

ledne jsme naplnili  pytle nepořádkem, který do přírody rozhodně nepat-

ří – od odpadků po různé kuriózní nálezy. Všichni pracovali s chutí, ať už 

malí nebo velcí, a zaslouží si velké poděkování. 

Po práci přišla zasloužená odměna! U školy na nás čekalo občerstvení, 

zábavné hry a sladkosti, které vykouz-
lily úsměv na tváři nejednomu účastní-

kovi. Kromě dobrého pocitu z odve-

dené práce jsme si odnesli  

i společný zážitek a radost z toho, že 

naše okolí je opět o něco krásnější. 

Děkujeme všem, kdo se zapojili – bez 

vás by to nešlo. A děkujeme i Brontí-

ku Otíkovi, který nás každoročně 

motivuje k tomu, abychom svět kolem 

sebe nenechávali lhostejný.     

   

 
Členové SRPŠ opět chtěli oslavit svátek našich 

nejmenších spoluobčanů, a to se nejen díky skvělé-

mu počasí vydařilo. Děti si během Dětského dne 

mohly užít spoustu různých aktivit, které jim při-

nesly nejen radost, ale i nové zážitky a dovednosti. 

Skákací hrad byl skvělou příležitostí k pohybu  
a rozptýlení energie, zatímco vystoupení klaunice 

Olgy pobavilo všechny přítomné a rozesmálo i ty 

nejmenší. Jízda na oslíkovi nabídla dětem nezapo-

menutelný kontakt se zvířátkem, hry zase rozvíjely 

jejich soutěživost, obratnost a týmovou spolupráci. 

Ukázky hasičské techniky pak přinesly zajímavé 

poznatky o práci hasičů a zároveň dětem ukázaly, 

jak důležitá je pomoc druhým. V tvořivých dílnách 

mohly děti projevit svou fantazii a kreativitu.  

 

 
Nakonec mýdlové bubliny potěšily děti i dospě-

lé svou hravostí a krásou.  
Celý program tak děti obohatil nejen o zábavu, 

ale i o nové zkušenosti a přátelské chvíle, strá-

vené s kamarády i rodinou.  
Za tým SRPŠ přejeme školákům pohodové léto 

a potkáme se na konci prázdnin při ukončení 

naší další akce - Pupokešek.  

                                                     Vaše SRPŠ 
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  V pátek 29.srpna 2025 na workoutovém hřišti  

 



Starosta Ing. Miroslav Hrabovský 553 666 955 starosta@pustapolom.cz 

Místostarosta Ing. Vít Čerbák  mistostarosta@pustapolom.cz 

Sekretariát Hana Pausová 553 666 951 urad@pustapolom.cz 

Matrika Jana Kotalová 553 666 952 matrika@pustapolom.cz 

Účetní Michaela Haasová 553666957 ucetni@pustapolom.cz 

Vedoucí údržby Václav Hrbáč 553 666 958 udrzba@pustapolom.cz 

Stavební úřad Ilona Murinová  553 666 956 stavebni@pustapolom.cz 

Stavební úřad Bc. Aleš Onderka 553 666 953 stavebni@pustapolom.cz 
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